《13.3.2等边三角形》习题

1、△ABC是等边三角形，AD⊥BC于D，则∠BAD=______度，BD=____BC=_____AB.
2、△ABC中，若AC⊥BC，∠A=30°则∠B=_____度，延长BC到D，使BD=AB，连接AD，则△ABD是等边三角形，BC=
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_____=
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_____.
3、在△ABC中，∠ACB=90°，∠A=30°，CD⊥AB，AB=4，则BC=______，∠BCD=______，BD=______.
4、小明沿倾斜角为30°的山坡从山脚步行到山顶，共走了200米，则山的高度为______.
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5、已知：△ABC中，AB=AC，∠C=30°，AB⊥AD，AD=2cm，
求：BC的长.
[image: image6.png]200K

AR




6、已知：Rt△ABC中，∠A=30°，∠ACB=90°，BD平分∠ABC，求证：AD=2DC.
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7、如图所示，在等腰△ABC中，AB=AC=a，且∠ABC=15°，求△ABC的面积.
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8、已知：∠AOB=30°，OC平分∠AOB，P是 OC上任意一点，PD∥OA交OB于D，PE⊥OA于E，OD=4cm，求PE的长.
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9、已知：△ABC中，∠B=15°，∠C=90°，AB的垂直平分线DE交BC于D，BD=10cm，求AC的长.
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10、△ABC是等边三角形，AE=CD，AD、BE相交于P，BQ⊥AD于D，PQ=3，PE=1，求AD的长.
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